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股票收益率的方差怎么求——三个资产组合的预期收益率
和方差，主要是最后方差的公式到最后一行的wiwj方差ij
怎么算？-股识吧

一、如何用excel计算股票收益率的标准差

用excel计算股票收益率的标准差方法如下： 在zhidaoA2：B5之间 则有两种方式
=STDEVP(A2：A5，B2：B5)值是15.06% STDEV：
返回给定表达式中回所有值的统计标准差 =STDEV(A2：A5，B2：B5)值是16.10%
STDEVP：返回给定表达式中所有值的填答充统计标准差

二、假设市场投资组合的收益率和方差分别为12%和0.25，无风
险收益率为8%，A股票收益率的方差为0.16

COV（Ka，Km）=r*σ a*σ m=0.4*（0.16^0.5）*（0.25^0.5）=0.4*0.4*0.5=0.08，C
OV（Ka，Km）是A股票收益与市场投资组合收益之间的协方差，r是两者的相关
系数，σ a是A股票收益的标准差，σ
m是市场投资组合收益的标准差βa=COV（Ka，Km）/（σ a）^2=0.08/0.16=0.5，
A股票的贝塔系数是0.5A股票要求收益率=无风险收益率+（市场投资组合收益率-
无风险收益率）*贝塔系数=8%+（12%-8%）*0.5=10%

三、股票收益率的标准差怎么计算

先计算股票的平均收益率x0，然后将股票的各个收益率与平均收益率相减平方如（
x1-x0）^2，然后把所有的这些相减平方加起来后，开平方根得到股票收益率的标
准差。

四、三个资产组合的预期收益率和方差，主要是最后方差的公式
到最后一行的wiwj方差ij怎么算？
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第一个的结果：收益率=0.1*0.4+0.2*0.3+0.3*0.15+0.4*0.1+0.5*0.05=0.21，方差1的收
益0.21*比例0.3=0.063（以下自己计算就可以了）+2的收益+3的收益=组合的预期收
益率，方差=（1的收益-组合收益率）平方*比重+（2的收益-
组合收益率）平方*比重+（3的收益-组合收益率）平方*比重

五、三个资产组合的预期收益率和方差，主要是最后方差的公式
到最后一行的wiwj方差ij怎么算？

第一个的结果：收益率=0.1*0.4+0.2*0.3+0.3*0.15+0.4*0.1+0.5*0.05=0.21，方差1的收
益0.21*比例0.3=0.063（以下自己计算就可以了）+2的收益+3的收益=组合的预期收
益率，方差=（1的收益-组合收益率）平方*比重+（2的收益-
组合收益率）平方*比重+（3的收益-组合收益率）平方*比重
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